

Besluitenlijst openbare raadsvergadering d.d. 29 juni 2015

Aanwezig

Mw R.M. Dral (VVD), E.A.M.A. Stokvis (VVD), Mw J.G. Lagerwaard (VVD), R. Blokzijl (VVD), A.F.B. Ronner (Groenlinks), A.C. Jongert (GroenLinks), Mw J.C. van der Blom (D66), S. Julius (D66), T. Flens (CDA), J. Ras (CDA), P.G.M. de Wit (PvdA), Mw M.C.J. Bisseling (Gemeentebelangen)

Afwezig met kennisgeving: mw C. de Boer (Groenlinks)

Voorzitter: de heer R. Meerhof

Griffier: mw. E.H.M. Ouwehand-Brussel

1.	<p>Opening 19.36 uur</p>	
2.	<p>Mededelingen</p> <p>Voorzitter:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Er is bericht van verhindering ontvangen van mw C. de Boer ▪ In geval van hoofdelijke stemming zal deze beginnen bij dhr Stokvis <p>Mw Schaafsma:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Parkeren V.d. Valk Bombraak. College heeft nav beantwoording vragen VVD aangegeven dat parkeerbehoefte voldoet aan de norm. Afgelopen vrijdag heeft V.d. Valk tijdens een bespreking over o.a. de parkeerbehoefte toegezegd voor de veiligheid nog tenminste 1000 m² aan te kopen voor parkeren. ▪ Aanvullende lening Stichting Sporthal: Op 23 juni jl. heeft college besloten om SSO een aanvullende lening te verstrekken voor de extra kosten van de eerste renovatiefase van 2012 en de kosten van rente en aflossing te subsidiëren. Lasten worden in begroting 2016 opgenomen bij product sport, onderdeel sporthal. Bekostiging 2^e renovatiefase zal nog in overleg met SSO worden gezien. <p>Dhr Olij:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Raad ontvangt morgenmiddag Mei-circulaire. ▪ Regionale Educatieve Agenda Zaanstreek: Wordt momenteel aan gewerkt. Zodra er een definitief voorstel is zal deze aan de raad voor suggesties worden aangeboden. Waarbij ook de mogelijkheid is om dit nog in de commissie van september te bespreken. Half september wordt de definitieve agenda aangenomen. 	

	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Hondenpoepbakken: deze worden zsm geplaatst. Volgende week dinsdag is de "officiële opening" door dhr Möhlmann met hond. Raad ontvangt nog een persbericht. <p>Mw Bisseling: Er zijn borden max snelheid 30 km geplaatst. Twee van deze borden staan bij parkeerplaatsen. Dit kan beter langs de rijweg.</p>	
3.	<p>Besluitenlijsten</p> <p>De besluitenlijst van de cie Fin 15 juni (deel1) van 15 juni wordt met de volgende aanpassing vastgesteld:</p> <p>Punt 1 1e bolletje wijzigen in:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>N.a.v. omissie in de rapportage aan de Raad van de accountant bij programma 6 stuurt de accountant een erratum.</i> <p>De volgende besluitenlijsten worden zonder op- of aanmerkingen vastgesteld.</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Besluitenlijst cie ABV 15 juni 2015 ▪ Besluitenlijst cie DST 15 juni 2015 ▪ Besluitenlijst cie FCW-deel2 15 en 22 juni 2015 ▪ Besluitenlijst cie WLM 15 juni en 22 juni 2015 	
4.	<p>Vaststellen lijst ingekomen stukken week 22 t/m 25</p> <p>De lijst ingekomen stukken wordt vastgesteld.</p>	
5.	<p>Vaststellen toezeggingenlijst</p> <p>Dhr Blokzijl is verheugd te vernemen dat Van de Valk extra grond koopt voor parkeerruimte.</p> <p>Dhr Julius spreekt zijn waardering uit over de geactualiseerde toezeggingenlijst waarin nu ook de moties zijn opgenomen.</p>	
6.	<p>Vaststellen definitieve agenda</p> <p>De agenda wordt zonder op- of aanmerkingen vastgesteld.</p>	
7.	<p>Rv 15/36 Bekrachtiging geheimhouding</p> <p>Besluit: de geheimhouding van het advies van Schenkeveld advocaten aan de gemeente Oostzaan inzake koop- en samenwerkingsovereenkomst van datum 13 september 2007 te bekrachtigen.</p>	<p>Rv 15/36 Met algemene stemmen aangenomen</p>
8.	<p>Rv 14/57-2 Gewijzigd vaststellen bestemmingsplan Ambacht</p> <p>Bespreking Raad gaat akkoord met voorstel de heer Stokvis om eerst motie 13 aan de orde te stellen.</p>	

	<p>Motie 13 rv 14/57-2 gewijzigd vaststellen bp Ambacht</p> <p>1. <i>Zo spoedig mogelijk al dan niet gebruikmakend van een externe gespreksleider o.i.d.</i></p> <p>a. <i>Als College de keuze te maken voor de verdeling van de hierboven genoemde ca. 2000 m2 voor parkeren, door ca. 700 m2 voor Homburg als optie aan te bieden.</i></p> <p>b. <i>Overleg te voeren met het CBO teneinde in goed overleg tot een voor alle partijen acceptabele verdeling van de ca. 600 m2 t.b.v. parkeren te komen</i></p> <p>2. <i>De bestemming van het op de tekeningen aangegeven parkeervak afhankelijk van de uitkomst onder punt 1. zo nodig te wijzigen van "verkeer/verblijf" in "verkeer/verblijf/bedrijf" door in dat geval een wijziging van het bestemmingsplan op dit specifieke punt aan de Raad aan te bieden.</i></p> <p>Fracties ondersteunen allen deze motie. PvdA met de opmerking dat deze wel heel gedetailleerd is.</p> <p>Na schorsing zegt de portefeuillehouder toe invulling te zullen geven aan deze motie.</p> <p>Besluit:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ De nota van zienswijzen vast te stellen ▪ Beide bestemmingsplannen als één geheel vast te stellen ▪ Geen exploitatieplan vast te stellen omdat de nieuwe ontwikkelingen via een anterieure overeenkomst en een planschade overeenkomst verzekerd zijn. 	<p>Motie 13 Met algemene stemmen aangenomen</p> <p>Rv 14/57-2 Met algemene stemmen aangenomen</p>
9.	<p>Rv 15/28 Jaarstukken 2014</p> <p>Bespreking:</p> <p><i>Toezegging:</i> N.a.v. opmerkingen van dhr Ras die gesteund worden door de overige fracties zegt de portefeuillehouder toe de Raad in de reguliere P&C rapportages voor zover mogelijk te informeren over de stand van zaken mbt aanbevelingen in de accountantsrapportage.</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ De jaarstukken 2014 vast te stellen; ▪ Voor niet uitgevoerde werken 2014 een reserve aan te maken voor: <ul style="list-style-type: none"> ○ Herstraten Leertouwerstraat bedrag € 40.000,- ○ Herinrichting parkeerterrein Rietkraag bedrag € 35.000,- ○ Onderhoud bruggen bedrag € 75.367,- ▪ Het jaarrekeningtekort, aangevuld met de hierboven genoemde reserves, totaal € 210.668,- te onttrekken aan de Algemene Reserve. 	<p>Rv 15/28 Met algemene stemmen aangenomen.</p>
10.	<p>Rv 15/29 Voorbereidingsnota 2016-2019</p> <p>Bespreking</p> <p><i>Toezegging:</i> nav opmerking van dhr Ras zegt de portefeuillehouder toe dat vooroverleg over de begroting zal plaatsvinden in een bijeenkomst met alle fracties.</p> <p>Besluit:</p>	<p>Rv 15/29</p>

	<p>- De begrotingsrichtlijnen 2016 vast te stellen.</p> <p>- Van het meerjarenplan 2016–2019 de jaarschijf 2016 vast te stellen en de jaarschijven 2017–2019 voor kennis aan te nemen.</p> <p>- De genoemde risico's voor kennis aan te nemen.</p> <p>Motie 12 VDD, GL, D66, GB, CDA <i>Verzoekt het College:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Bij het opstellen van de Begroting 2016 aan de Raad een haalbaar scenario voor te leggen waarbij de renovaties van doorgaande wegen naar voren wordt gehaald</i> • <i>Bij dit scenario een Plan van Aanpak te presenteren voor de renovatie van Zuideinde en Kerkstraat en aanpak van verkeersonveilige situaties</i> • <i>Bij deze renovaties wijkgericht werken als instrument in te zetten zodat nadrukkelijk rekening gehouden wordt met het aspect verkeersveiligheid (waarbij ook gekeken wordt naar de adviezen op dit punt van Veilig Verkeer Nederland) en een actieve betrokkenheid van omwonenden.</i> <p>Motie 16 VVD <i>Verzoekt het college:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Onderzoek te doen naar de mogelijkheid, om de zijstraten van de Kerkbuurt als woonerf in te richten, zodat de voorrangregels ten gunste van het doorgaand verkeer hersteld worden. En daarmee deze verkeersonveilige situatie tot een einde komt.</i> 	<p>Met algemene stemmen aangenomen Stemverklaring <i>Dhr De Wit</i></p> <p>Mo 12 Met algemene stemmen aangenomen. Stemverklaring <i>Dhr De Wit</i> <i>Dhr Stokvis</i></p> <p>Motie 16 VVD en CDA voor 6–6 stemmen staken. Komt in een volgende raad terug. Stemverklaring <i>Dhr Ronner</i> <i>Mw Bisseling</i> <i>Dhr Flens</i> <i>Dhr Julius</i> <i>Dhr De Wit</i> <i>Dhr Stokvis</i></p>
11.	<p>Rv 15/35 Onderzoeksplan 213a</p> <p><i>Am 13. VVD, GroenLinks, D66 en Gemeentebelangen</i> <i>De Raad kiest uit het onderzoeksplan 213A 2015–2016 d.d. mei 2015 voor onderzoeksobject zoals verwoord in Voorstel 3: Kwalitatief onderzoek naar doelmatigheid en doeltreffendheid van inhuur van externe arbeid (externe inhuur).</i></p> <p>Besluit met in acht name van amendement 13: De Raad kiest uit het onderzoeksplan 213A 2015–2016 d.d. mei 2015 voor onderzoeksobject zoals verwoord in Voorstel 3: Kwalitatief onderzoek naar doelmatigheid en doeltreffendheid van inhuur van externe arbeid (externe inhuur).</p>	<p>Am 13 Aangenomen PvdA tegen</p> <p>Rv 35/15 Met algemene stemmen aangenomen.</p>
12	<p>Rv 15/30 Zienswijze jaarrekening Baanstede 2014</p> <p>Besluit: De zienswijzen (zoals verwoord in bijgevoegde brief) vast te stellen voor de jaarrekening 2014 van het werkvoorzieningsschap Zaanstreek–Waterland (Baanstede).</p>	<p>Rv 15/30 Met algemene stemmen aangenomen</p>

13	<p>Rv 15/20 zienswijze gewijzigde begroting 2015 en ontwerpbegroting 2016 Baanstede</p> <p>Am 11. VVD, GroenLinks, D66, CDA en GemeenteBelangen <i>De Raad besluit: De zienswijze t.a.v. de ontwerpbegroting 2016 als volgt vast te stellen: De ontwerpbegroting 2016 is sterk gebaseerd op aannames en beschrijft geen gedegen aanpak voor de problematiek. Dat heeft geleid tot vragen en onrust bij de Raad. Dat de aannames verbonden zijn aan het transitieproces waarin Baanstede zich op dit moment bevindt, realiseren wij ons. De bedoeling van de transitie is dat deze op termijn bijdraagt aan een structurele verbetering van het exploitatietekort en het vergroten van de participatiekansen van de medewerkers. Wij vragen u om zich te blijven inzetten om, binnen het kader van de uitgesproken maatschappelijke ambities, het subsidietekort zoveel mogelijk terug te verdienen met een zo hoog mogelijk operationeel resultaat. Wij onderschrijven de opdracht van het Algemeen Bestuur aan de directie van Baanstede om een taakstellende resultaatverbetering te realiseren met daarbij de volgende opmerkingen:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. <i>De Raad wil optimaal betrokken worden bij het transitieplan om zo in staat te zijn duidelijke kaders te kunnen stellen</i> 2. <i>De Raad sluit zich aan bij de oproep van de Raad van de gemeente Beemster om een bijeenkomst te organiseren voor de betreffende gemeenteraden waarin over het transitieplan en oplossingsrichtingen kan worden gesproken en een gezamenlijk draagvlak kan worden gecreëerd</i> 3. <i>De Raad wil bereiken dat in 2015 gekomen wordt tot het formuleren van ambitieuze maar realistische projectplannen en bijbehorende evaluaties in lijn met de door de Raden gewenste oplossingsrichtingen</i> 4. <i>De Raad wil bereiken dat oplossingen uiterlijk in november 2015 voor besluitvorming worden voorgelegd in de vorm van een wijziging van de ontwerpbegroting 2016</i> 5. <i>Tot die tijd een terughoudend investeringsbeleid te voeren</i> <p>Besluit met in acht name van am 11:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. De zienswijze (zoals verwoord in bijgevoegde brief) vast te stellen voor de gewijzigde begroting 2015 van Baanstede; 2. De zienswijze t.a.v. de ontwerpbegroting 2016 als volgt vast te stellen: <p>De ontwerpbegroting 2016 is sterk gebaseerd op aannames en beschrijft geen gedegen aanpak voor de problematiek. Dat heeft geleid tot vragen en onrust bij de Raad. Dat de aannames verbonden zijn aan het transitieproces waarin Baanstede zich op dit moment bevindt, realiseren wij ons. De bedoeling van de transitie is dat deze op termijn bijdraagt aan een structurele verbetering van het exploitatietekort en het vergroten van de participatiekansen van de medewerkers. Wij vragen u om zich te blijven inzetten om, binnen het kader van de uitgesproken maatschappelijke ambities, het subsidietekort zoveel mogelijk terug te verdienen met een zo hoog mogelijk operationeel resultaat. Wij onderschrijven de opdracht van het Algemeen Bestuur aan de directie van Baanstede om een taakstellende resultaatverbetering te realiseren met daarbij de volgende opmerkingen:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. De Raad wil optimaal betrokken worden bij het transitieplan om zo in staat te zijn duidelijke kaders te kunnen stellen 	<p>Am 11 Met algemene stemmen aangenomen</p> <p>Rv 15/20 Met algemene stemmen aangenomen.</p>
----	---	---

	<p>2. De Raad sluit zich aan bij de oproep van de Raad van de gemeente Beemster om een bijeenkomst te organiseren voor de betreffende gemeenteraden waarin over het transitieplan en oplossingsrichtingen kan worden gesproken en een gezamenlijk draagvlak kan worden gecreëerd</p> <p>3. De Raad wil bereiken dat in 2015 gekomen wordt tot het formuleren van ambitieuze maar realistische projectplannen en bijbehorende evaluaties in lijn met de door de Raden gewenste oplossingsrichtingen</p> <p>4. De Raad wil bereiken dat oplossingen uiterlijk in november 2015 voor besluitvorming worden voorgelegd in de vorm van een wijziging van de ontwerpbegroting 2016</p> <p>5. Tot die tijd een terughoudend investeringsbeleid te voeren</p>	
14	<p>Rv 15/33 Regionale visie nieuwe beschut werk en aanpassing re-integratieverordening</p> <p>Am 14. GL <i>Ondergetekenden stellen voor de volgende tekstuele veranderingen aan te brengen in bovengenoemd raadsvoorstel m.b.t. visie beschut werken door de tekst onder voorgesteld besluit onder punt 1 als volgt te formuleren:</i> <i>De visie op beschut werk conform scenario B vast te stellen</i> <i>Met daarbij als toevoeging (in de tekst onder voorgestelde oplossing p.4)</i> – <i>Het beoogde maatwerk levert controleerbaar een daadwerkelijke, betekenisvolle en sociaal-fysiek veilige plaatsing op voor elke cliënt;</i></p> <p>Am 12. <i>Ondergetekenden stellen voor de volgende tekstuele veranderingen aan te brengen in bovengenoemd raadsvoorstel door de tekst onder voorgesteld besluit onder punt 1 als volgt te formuleren:</i> <i>De visie op beschut werk conform scenario B vast te stellen met daarbij als toevoeging dat als beginsel werk moet lonen en er derhalve een passende beloning moet staan tegenover de geleverde prestatie</i></p> <p>Am 15. PvdA, CDA, GL en Gemeentebelangen <i>besluit onderstaande wijzigingen in het besluit en de verordening aan te brengen, opdat de opdracht aan het college een meer resultaatgericht karakter krijgt:</i> <i>Op blz. 6 van het Raadsvoorstel onder Besluit:</i> <i>lid 2, tussen 2015 en 'vast' toevoegen 'gewijzigd'</i> <i>lid 2, sub A: na 'nieuw' toevoegen: waarbij in artikel 9, lid 3 van de verordening 'voldoende' wordt toegevoegd tussen 'doelgroep' en 'participatieplekken',</i> <i>toevoegen lid 3: het College op te dragen nog dit kalenderjaar te komen met een SMART geformuleerd uitvoeringsplan waarmee voldoende participatieplekken worden gerealiseerd,</i></p>	<p>Am 14. Aangenomen. CDA tegen. Stemverklaring <i>Dhr Flens</i></p> <p>Am 12. Aangenomen 8v-4t (PvdA, CDA, GB) Stemverklaring <i>Mw Bisseling</i> <i>Dhr Ronner</i> <i>Dhr De Wit</i></p> <p>Am 15 6v-6t Stemmen staken</p> <p>Amendement, voorstel en motie aanbieden voor een volgende raadsvergadering.</p>
15	<p>Rv 15/32 Zienswijze jaarrekening 2014 GGD</p> <p>Besluit:</p> <p>1. Kennis te nemen van de jaarrekening 2014 van GGD ZW</p> <p>2. In te stemmen met de zienswijze op de jaarrekening zoals verwoord in bijgevoegde brief aan de GGD.</p> <p>3. De zienswijze te verzenden aan het AB van de GGD.</p>	<p>Rv 15/32 Met algemene stemmen aangenomen</p>

16	Rv 15/27 Jaarstukken 2015 en recreatieschap Twiske Waterland Besluit: In te stemmen met de jaarrekeningen 2014, de begrotingswijzigingen 2015 en de programmabegrotingen 2016 van recreatieschap Twiske-Waterland, onderdelen Landschap Waterland en Twiske.	Rv 15/27 Met algemene stemmen aangenomen
17	Rv 15/26 verordening beheer en gebruik Begraafplaats Oostzaan 2015 Besluit: 1. De verordening op het beheer en gebruik van de gemeentelijke begraafplaats Oostzaan 2015 vast te stellen; 2. De verordening op het beheer en gebruik van de gemeentelijke begraafplaats van de gemeente Oostzaan 2002 in te trekken.	Rv 15/26 Met algemene stemmen aangenomen
18	Rv 15/25 Wijziging verordening RKC vergoeding interne leden Besluit: met terugwerkende kracht vanaf 1 januari 2015, 1. de Gewijzigde verordening op de Rekenkamercommissie 2015 (4e wijziging) vast te stellen. 2. de Gewijzigde verordening op de Rekenkamercommissie 2014 (3e wijziging) in te trekken	Rv 15/25 Met algemene stemmen aangenomen
19	Sluiting 23.15 uur	

Vastgesteld in de raadsvergadering van 14 september 2015


E.H.M. Ouwehand – Brussel
Griffier


R. Meerhof
Voorzitter

